
ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства оборони України

№ 

Зміни
до додатків 4, 5 до наказу Міністерства оборони України

від 10 лютого 2026 року № 69

1. Пункт 3 таблиці “Основні завдання Міністерства оборони України 
відповідно до пункту 3 Положення про Міністерство оборони Україниˮ в 
додатку 4 викласти в такій редакції:
“

Забезпечення формування та реалізації державної 
політики у сфері: 

державної політики щодо розвитку стратегічних галузей 
промисловості, зокрема військово-промислової політики в 
оборонно-промисловому комплексі

ДСГП, 
ДСРОПК

інноваційної діяльності у стратегічних галузях 
промисловості

ГУОІ ДСГП, 
ДСРОПК

зовнішньоекономічної діяльності з питань забезпечення 
функціонування та розвитку стратегічних галузей 
промисловості України, державної інвестиційної політики 
у стратегічних галузях промисловості, науково-технічної 
діяльності у стратегічних галузях промисловості

ДСРОПК

політики з імпортозаміщення та цінової політики у 
стратегічних галузях промисловості

ДСГП

3

здійснення управління об’єктами державної власності, 
що належать до сфери управління Міноборони, в 
установленому законодавством порядку

ГУОА ДСГП

”.

2. Пункт 258 таблиці “Функції Міністерства оборони України відповідно 
до пункту 4 Положення про Міністерство оборони Україниˮ в додатку 4  
виключити.

3. Пункт 3 додатка 5 після абзацу сорок четвертого доповнити новим 
абзацом такого змісту:

“надає згоду на передачу та підписує накази про передачу майна до сфери 



2

управління інших уповноважених органів, суб’єктів управління, у комунальну 
власність, у користування військовим частинам на праві узуфрукта державного 
майна, а також про приймання майна до сфери управління Міноборони;”.

У зв’язку з цим абзаци сорок п’ятий – п’ятдесят п’ятий вважати 
відповідно абзацами сорок шостим – п’ятдесят шостим.

4. Пункт 6 додатка 5 після абзацу двадцятого доповнити новим абзацом 
такого змісту:

“підписує накази про створення (модернізацію) інформаційних 
(автоматизованих), інформаційно-комунікаційних та електронних 
комунікаційних систем;”.

У зв’язку з цим абзаци двадцять перший, двадцять другий вважати 
відповідно абзацами двадцять другим, двадцять третім.

Директор Департаменту кадрової політики
Міністерства оборони України
полковник                                                                                       Марк АНДРУСЯК


